

淮北日报

Huaibei Daily

2022年5月24日 星期二
农历壬寅年四月廿四
总第11496期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平

我市进一步做好联系服务群众工作

308个行政村推行网格“1+1”工作模式

■记者 韩惠 通讯员 谢珊珊

本报讯 近日,我市出台文件,在全市308个行政村(涉农社区)推行网格“1+1”工作模式,通过划小基层治理单元、建好建强组织架构、做细做实联系群众、常态长效推进落实,构建“党建+网格”乡村治理新格局,让基层治理“最后一米”走稳走实。

我市坚持织密网格,建好建强组织架构,组织动员各方力量共同参与基层治理。以村民小组为基本单位,建立网格党组织(党支部或党小组),

同步组建网格党组织领导下的红色邻里委员会,形成“1个网格党组织+1个红色邻里委员会”的网格党建工作模式。网格党组织负责人一般由村“两委”及村后备干部中的党员担任,也可以由党小组长或者是党员的村民小组长担任;红色邻里委员会主任一般由网格党组织负责人或其成员兼任;网格党组织成员与红色邻里委员会成员可“双向进入、交叉任职”。

按照要求,网格党组织在村党组织领导下开展工作,主要担负教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、

宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责;重大事项及时向村党组织报告;对红色邻里委员会工作开展情况进行监督,引领、支持和保障其更好发挥作用。红色邻里委员会在网格党组织的具体领导和指导下开展工作,配合做好政策入户宣传、常态化疫情防控、矛盾纠纷排查化解等工作,及时收集和反映网格内社情民意,协助做好困难群体的人文关怀和帮扶工作,教育引导村民遵守村规民约等。网格员姓名和联系方式等信息在各村显著位置公布,方便群众联系。

股票代码 603589

口子窖



多曲并用 自然兼香

10年型

建议零售价

408元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

全市人大宣传信息工作座谈会召开

■记者 王晨

本报讯 5月23日下午,全市人大宣传信息工作座谈会召开。市人大常委会主任方宗泽出席会议并讲话。市人大常委会秘书长赵德荣主持会议。

会议通报了2021年度全市人大宣传信息工作情况及下步工作安排,宣读了2021年度全市人大宣传信息工作考核结果。县区人大常委会和市传媒中心有关负责同志作了交流发言。

方宗泽在会上指出,去年以来,全市人大宣传信息工作者坚持以党的政治建设为统领加强人大宣传信息队伍建设,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,努力开创全市人大宣传信息工作新局面。

用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚力,把讲政治要求贯穿到人大宣传信息工作的全过程、各方面,善于运用人大的“法言法语”、代表的“履职心声”唱响主旋律、传播正能量。要把准舆论导向,突出工作重点,切实提升人大宣传信息工作的影响力,紧密结合人大工作实际,创新人大宣传信息工作理念方法,突出抓好人大宣传信息工作重点,着力构建人大宣传信息工作新格局。要完善工作机制,强化队伍建设,切实提高人大宣传信息工作的战斗力。

认真落实中央及省委、市委人大工作会议精神,坚持以党的政治建设为统领加强人大宣传信息队伍建设,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,努力开创全市人大宣传信息工作新局面。

市人大常委会副秘书长、各委室处主要负责同志,市委宣传部分管负责同志,市人大常委会机关及县区人大宣传信息员参加会议。

前4个月我市加工贸易进出口总值8.4亿元

■记者 黄旭 通讯员 邱艳 陆楠

本报讯 据淮北海关统计,前4个月我市加工贸易进出口总值8.4亿元人民币,较去年同期(下同)增长68.9%,增速高于全省平均水平67.1个百分点。其中出口6.1亿元,增长73.6%;进口2.3亿元,增长57.5%。

来料加工增量明显,进出口总值居全省第三位。前4个月,来料加工进出口总值3.7亿元人民币,同比增长51.1%,增速高于全省平均水平38.2个百分点。进料加工增势迅猛,

占比近六成。同期,进料加工进出口总值4.8亿元,增长85.7%,增速高于全省平均水平89.1个百分点。

韩国仍为我市加工贸易最大贸易出口国,占比近五成。前4个月,我市加工贸易对韩国、美国分别进出口4.1亿元、1.8亿元,分别占同期我市加工贸易进出口总值(下同)的48.8%、21.4%。

私营企业占比最高、增速最快。前4个月,我市私营企业加工贸易进出口总值4.6亿元,增长82.5%,占比54.1%;外商独资企业加工贸易进出口总值3.9亿元,增长55.3%,占比45.9%。

中共安徽省委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示:

覃卫国,男,壮族,1970年6月生,在职研究生学历,管理学博士,中共党员,现任淮北市委副书记、市长,拟任省辖市市委书记。

公示时间为2022年5月24日至5月30日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。在此期间,省委组织部安排专人值班,并在淮北市委大门口设立意见箱,听取干部群众意见。如发现该同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或用信函、电话、互联网向省委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄中共安徽省委组织部干部监督处。

邮编:230091

值班电话:0551-12380(专用举报电话)

“12380”举报网站:www.ah12380.gov.cn

特此公告

2022年5月23日

导读

我市强力推进打击整治养老诈骗专项行动

2版

走进新一中感受满满科技感

8版

迎接高考,你准备好了吗?

11版

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1.押品需处于我行认定的房产区域内;

2.以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效

身份证证明和完全民事行为能力;

(2)贷款行为具备的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行:3955834 18956150082

濉溪支行:607714 18726878761

淮海路支行:3024154 15656139777

牡丹支行:395584 18098598855

相山支行:3026320 15156198369

相南支行:5250099 13905610031

杜集支行:4012053 18956120586

人民东路支行:5227700 13856157056

烈山支行:3881096 1369665051

5月23日,农机手驾驶收割机在青谷社区收割小麦。

■摄影 记者 冯树风

又是一年好“丰”景

——烈山镇小麦开镰收割见闻



5月23日

农机手驾驶收割机在青谷社区收割小麦。

■摄影 记者 冯树风

收现场进行“验收”,为接下来的播种打下坚实基础。

察看小麦收割质量及小麦留茬高度,确保夏收夏种正常有序进行。

实现“零火点”目标。

此外,烈山镇设置党员先锋岗55

个,617名党员干部和广大群众一起

抓禁烧、守麦田、护夏收。

“我们全镇成立了64支党员先锋队,

帮助监测户、困难户、缺少劳力户的家庭托运

粮食、处理秸秆等,真正做到‘一名党员

就是一面旗帜’。”肖尚啸说,广大

党员主动到田间地头助力“三夏”,发

挥党员的模范带头作用。

记者从烈山镇获悉,该镇夏收面

积3.5万亩,为了确保夏收工作顺利完

成,烈山镇在夏收前对当地农机手进

行技能操作和安全知识培训。在“开

镰”现场,记者见到该镇包村领导、包

村干部、经济发展服务中心相关人

员和村“两委”成员,指导农机手对机

械进行检修和调试,保障机具状态,并

进行“验收”,为接下来的播种打下坚

实基础。

记者从烈山镇获悉,该镇夏收面

积3.5万亩,为了确保夏收工作顺利完

成,烈山镇在夏收前对当地农机手进

行技能操作和安全知识培训。在“开

镰”现场,记者见到该镇包村领导、包

村干部、经济发展服务中心相关人

员和村“两委”成员,指导农机手对机

械进行检修和调试,保障机具状态,并

进行“验收”,为接下来的播种打下坚

实基础。

记者从烈山镇获悉,该镇夏收面

积3.5万亩,为了确保夏收工作顺利完

成,烈山镇在夏收前对当地农机手进

行技能操作和安全知识培训。在“开

镰”现场,记者见到该镇包村领导、包

村干部、经济发展服务中心相关人

员和村“两委”成员,指导农机手对机

械进行检修和调试,保障机具状态,并

进行“验收”,为接下来的播种打下坚

实基础。

记者从烈山镇获悉,该镇夏收面

积3.5万亩,为了确保夏收工作顺利完

成,烈山镇在夏收前对当地农机手进

行技能操作和安全知识培训。在“开

镰”现场,记者见到该镇包村领导、包

村干部、经济发展服务中心相关人

员和村“两委”成员,指导农机手对机

械进行检修和调试,保障机具状态,并

进行“验收”,为接下来的播种打下坚

实基础。

记者从烈山镇获悉,该镇夏收面

积3.5万亩,为了确保夏收工作顺利完

成,烈山镇在夏收前对当地农机手进

行技能操作和安全知识培训。在“开

镰”现场,记者见到该镇包村领导、包

村干部、经济发展服务中心相关人

员和村“两委”成员,指导农机手对机

械进行检修和调试,保障机具状态,并

进行“验收”,为接下来的播种打下坚

实基础。

记者从烈山镇获悉,该镇夏收面

积3.5万亩,为了确保夏收工作顺利完

成,烈山镇在夏收前对当地农机手进

行技能操作和安全知识培训。在“开

镰”现场,记者见到该镇包村领导、包

村干部、经济发展服务中心相关人

员和村“两委”成员,指导农机手对机

械进行检修和调试,保障机具状态,并</